
Dyslexia FeelGood Funday Festival SurveyMonkey 
 
 
 

Q1. Did you attend the Funday Festival? 

N.B. If your answer is 'No' please still feel free to continue and give any 

relevant feedback you can. Thank you. 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 
 

Yes 

 
 
 
 
 

No 
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ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Yes 100.00% 3 

 
No 0.00% 0 

TOTAL 3 
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Q2 Did you attend the festival with other people? Tick all that apply. 
 

Answered: 2 Skipped: 1 

 
 
 

None of the 

above 

 
 

Parents 

 
 

child or 

children 

 
 

Friend 

 
 
 

Relative 

 
 

Other (please 

specify) 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

None of the above 0.00% 0 

 
Parents 0.00% 0 

 
child or children 100.00% 2 

 
Friend 0.00% 0 

 
Relative 0.00% 0 

 
Other (please specify) 0.00% 0 

Total Respondents: 2  

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

 There are no responses.  
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Q3. Where did you hear about the Funday Festival?  

Please tick all options that apply. Thank you. 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 

None of the 

above 

 

ADHD Babes 

 
 

Anson Primary 

School 

 
Brent Connect 

Online Call ... 

 
Brent Council 

group networ... 

 
Brent & 

Kilburn Times 

 
Brent Library 

Newsletter... 

 
Brent CVS 

mailout 

 
Chalkhill 

Community Ra... 

 

Email 

 
 

Eventbrite 

 
 

Schools mailout 

 
 

WhatsApp 

message 

 
Other (please 

specify) 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
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ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

None of the above 0.00% 0 

 
ADHD Babes 0.00% 0 

 
Anson Primary School 33.33% 1 

 
Brent Connect Online Call for Harlesden, Kilburn, Wembly and/or Willesden 0.00% 0 

 
Brent Council group network pages/Brent Intranet 0.00% 0 

 
Brent & Kilburn Times 0.00% 0 

 
Brent Library Newsletter mailout 0.00% 0 

 
Brent CVS mailout 0.00% 0 

 
Chalkhill Community Radio Station 0.00% 0 

 
Email 33.33% 1 

 
Eventbrite 33.33% 1 

 
Schools mailout 0.00% 0 

 
WhatsApp message 33.33% 1 

 
Other (please specify) 33.33% 1 

Total Respondents: 3  

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 Through the organisers. 4/1/2024 9:25 AM 
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Q4. Please take a look at the flyer design, below and the layout.         

What are your thoughts? Please select one of the following. 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 
 

I like it 

 
 
 
 

It 's ok 

 
 
 

I neither like 

it /nor disl... 

 
 
 

I don't like it 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

I like it 33.33% 1 

 
It's ok 33.33% 1 

 
I neither like it /nor dislike it 33.33% 1 

 
I don't like it 0.00% 0 

TOTAL 3 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 There’s a lot going on on the poster, perhaps, making it a little less info (eg 

removing salsa dancing and salsa band, and just adding “salsa” instead?) 

4/6/2024 12:43 PM 

2 Good presentat ion!💯 🌟  4/2/2024 4:06 PM 
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Q5 Please think about the communications received before the event.  

How did you find them?  

Think about the:- Emails (emails from hello.dyslexia.fun@gmail.com and 

other email addresses and/or sent via Eventbrite)  

and the Website content (www.dyslexiafunday.com) 

Were you: 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 

Very satisfied 

 
 
 

Satisfied 

 
 

Neither 

satisfied no... 

 
 

Dissatisfied 

 
 

Very 

dissatisfied 

 

Not applicable 

- I didn't... 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Very satisfied 33.33% 1 

 
Satisfied 66.67% 2 

 
Neither satisfied nor dissatisfied 0.00% 0 

 
Dissatisfied 0.00% 0 

 
Very dissatisfied 0.00% 0 

 
Not applicable - I didn't receive any emails and/or I didn't look at the website. 0.00% 0 

Total Respondents: 3  

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 Really appreciated to have a call back for more i nf os !🌟  😀  4/2/2024 4:06 PM 
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Q6 The Event itself 

Think about the salsa, poetry, theater games, arts and crafts, under 5s 

workshops held in both the classrooms,  

WeCreate 1 and 2 and in the main hall, The FeelGood Zone.  

There were also the Drop-in Stalls i.e. the Let's MakeIt Table, Poetry & Art, 

Write a Short Story and Make Funny Large Props and Upcylcing - Arts 

and Crafts which were also held in the classrooms,  

WeCreate 1 and 2 and in the main hall, The FeelGood Zone.  

What are your thoughts on these? Please select one of the following. 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 

Very high 

quality 

 
 

High quality 

 
 

Neither high 

nor low quality 

 
 

Low quality 

 
 

Very low 

quality 

 

Not applicable 

as I didn't ... 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Very high quality 66.67% 2 

 
High quality 33.33% 1 

 
Neither high nor low quality 0.00% 0 

 
Low quality 0.00% 0 

 
Very low quality 0.00% 0 

 
Not applicable as I didn't try the workshops or the drop-in stalls 0.00% 0 

TOTAL 3 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 
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1 Both daughters really enjoyed all the workshops! It was wondeful! Thank you 🌟

 💯 😀  

4/2/2024 4:06 PM 
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Q7 What did you think of everything else?  

a. The Venue of Anson Primary School – Good transport links?  

Nearby parking?  Did the venue fit the purpose? 

b. The Signage (inside & out) c. The Volunteers d. The Dyslexia FeelGood 

Funday (DFGF) Staff Team e. The Catering  

... And anything else which may have been missed out! 

Please mark one choice and if you wish, add further comments below. 

Thank you so much. 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 

None of the 

above 

 
 

Very positive 

 
 
 

Positive 

 
 

Neutral -

neither... 

 
 

Negative 

 
 
 

Very negative 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

None of the above 0.00% 0 

 
Very positive 66.67% 2 

 
Positive 33.33% 1 

 
Neutral - neither negative nor positive 0.00% 0 

 
Negative 0.00% 0 

 
Very negative 0.00% 0 

TOTAL 3 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 Fantastic 💯 😀 🌟   4/2/2024 4:06 PM 
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Q8. In the future would you be interested in attending again?  

Please select one of the following. 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 

Extremely 

interested 

 
 

Very interested 

 
 

Somewhat 

interested 

 

Not so 

interested 

 

Not at al l 

interested 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 
 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

Extremely interested 66.67% 2 

 
Very interested 33.33% 1 

 
Somewhat interested 0.00% 0 

 
Not so interested 0.00% 0 

 
Not at all interested 0.00% 0 

TOTAL 3 

 

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE 

1 So rewarding! Learning so much while h a v i n g  f u n !🌟🌟🌟💯        4/2/2024 4:06 PM 
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Q9. What overall score would you give the Dyslexia FeelGood Funday 

Festival out of 10? 

Where 1 is the lowest and 10 is the highest. 
 

Answered: 3 Skipped: 0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

 
 
 

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES 

 93 280 3 

Total Respondents: 3    

 

#  DATE 

1 100 4/6/2024 12:43 PM 

2 97 4/2/2024 4:06 PM 

3 83 4/1/2024 9:25 AM 
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Q10. PRIZE DRAW ENTRY 

If you would like to be entered into the prize draw to win a £20 One4all gift 

card please supply your first name, email address, below and only if you 

wish, *mobile number too.  

*Providing your mobile number is optional. Only supply this if you wish. 

Deadline for entries: Sunday 14 April, 11.59 pm. 
 

Answered: 2 Skipped: 1 

 
 

ANSWER CHOICES RESPONSES 
 

First Name 100.00% 2 

 

Email address 100.00% 2 

 

Mobile number 100.00% 2 
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Q11 Monitoring Information For Diversity Our funders Arts Council 

England like their funded groups to collect data to see  

if a wide variety of people are accessing the projects they fund.   

Also by answering the monitoring information it might  

help us receive funding again in the future.  

IMPORTANT: It is really helpful that if you do not wish to answer the 

monitoring questions that you please still mark the, 

'Prefer not to say' option offered for each question.  

 

Please go to the: Google Monitoring Information Form. 

LAST OF ALL If we can use any of your comments above in our 

promotional literature, social media etc. then please add your first name & 

location to the box below i.e. Shelly, Willesden, Brent. 
 

Answered: 0 Skipped: 3 

 
 

# RESPONSES DATE 

 There are no responses.  
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Q12. Thank you very much for taking the time to complete this survey. 

Dyslexia FeelGood Funday CIC,  

Company number 14964810.  

Registered Mailing Address: 5 Brayford Square, London, E1 0SG. 
 

Answered: 1 Skipped: 2 

 
 

# RESPONSES DATE 

1 Well done, great event. The dancer in the orange dress at the end was fantastic! 

My daughter watches the video of her dancing almost every day. 

4/6/2024 12:43 PM 
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